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3ayeM BooOLe ONOK-CXeMbl U TpacCUpoBKa

YTOoO0bI nporpaMMmnCT CMOrI «3aCTaBUTb» KOMMNbKOTEP BbIMNOJIHATb HAMMCaHHYHO UM Nnporpammy, OH
00643aH YEeTKO NOHMMAaTb Kak pa60Ta+0T KOMaHAbl, KOTOPbIE OH OTAAET KOMIMbKOTEPY — KaK KaXadaA
Nno oTAeribHOCTKN, TaK U BCE BMECTE.

TOnNbKO NnLb ecnu nporpaMmMunCT NOHNMMaET 3TO, OH CMOXET COCTaBUTb KOPPEKTHYIO NporpamMmmy.

EcTtecTBeHHO, ANSA yCNewHOoro peLwleHnsa busHec-3agaym npu nomowm NT, HYy>KHO MHOTO Yero
apyroro. Hy>Ho

A) NOHATb, KaK UMEHHO BbINOSTHAETCS 3agadva (bnsHec-aHannTuKa)

B) HY>KHO «BbITALLNTL» anroOpUTM UNK ero paspadoTtaTtb

B) Hy>xkHO nogobpatb HeobxoanMble CTPYKTYpPbl AaHHbIX

[') HY>KHO co3gaTb Ko NporpamMmmebl, B KOTOPOM ByaeT peanusoBaH anroputm, n éyayt
MCNOSb30BaHbl CTPYKTYPbI JaHHbIX

[1) HY>KHO OTNaauTb 3Ty NporpaMmmy, N 4OBECTU €€ 40 paboTocnocobHOro COCTOSHUS
E) Hy>XHO npoTecTMpoBaTb NporpaMmmy

K) Hy>KHO nepenaTtb e€ 3akas4vmKy 1 00y4nTb NoSb3oBaTeNnen

3) Hy>KHO 06ecnevnTb NoAAEPXKKY Nonb3oBaTenemn

N coenatb eLle MHOro apyroro!

Ho Bcé ato BECCMbICJIEHHO, ecnun «nporpaMmmucT» He B Kypce, Kak paboTaeT KOMMbITEP, Kak
KOMMbIOTEP UCMNOSTHAET HannUcaHHyto nporpammy!

Brnok-cxembl U TpaccnpoBKa HyXXHbl 4151 TOro, YTo6b! Bbl pa3obpanncbk Kak UMEHHO KOMIMbIOTEP
BbIMNOSTHAET TOT KOA, KOTOPbIN Bbl EMY OTAAETE Ha BbINOSHEHME!



YTto Oypem penatb?

CerogHs (0o KOHUa napsbl) s1 pa3bepy HECKOMNbLKO 3agav.

Ha 6nuxaniem npakTM4eckom 3aHATUK, Y Bac byaeT camocToaTenbHas
paboTa, rae Bbl N0 BapmMaHTaM peLlunTe aHanornyHble 3agadu, U cgagnTe ux
BaLUMM NpenogaBaTernisim.

Kaxkgasa n3 3agad npegcrasnsaeT cobon
A) kog nporpammbl Ha CU (koppekTHOW nNporpaMmmsl)
B) KOHKPETHbIX BXOAHbIX AaHHbIX

Bam Hy>XHO B Kaxkgon 3agadve caenartb
A) HapucosaTb Ha Bymare 6510k-cxemMy nporpamMmbl.
b) BbinonHMTL HA Bymare TpacCUpPOBKY 3TOW NporpamMmbl.




3agayva 1A — Ha pa3oop

// 3apada 1. BapuaHT A
#include <stdio.h>

void main() { TecT 1. BBegute
int a, b, c, d, e; 123
scanf_s("%d%d%d", &a, &b, &c);
d = 0;
e = 0;

TecT 2. BBegute

// ecnu a genutcs Ha 2 0e3 ocTaTtka

if (a%2==09) { 246
d++;
e += a;

}

// ecnun b genutca Ha 2 0e3 ocTaTtka
if (b % 2 ==10) {

d++;

e += b;
}
// ecnu c genutcs Ha 2 0e3 ocTaTtka
if (c % 2 ==0) {

d++;

e += C;

}

printf("%d %d", d, e);



3agava 1B — Ha caMoCToATESNIbHYHO OTPabOTKY

// 3apgada 1. BapuaHT B
#include <stdio.h>

void main() { TecT 1. BBeﬂ,l/lTe
int a, b, d, e; 12
scanf_s("%d%d", &a, &b);
d = 0;
e =1;

TecT 2. BBegute

// ecnn a genutca Ha 3 6e3 ocTaTka

if (a % 3 == 0) { 36
d++;
e *= a;

}

// ecnn b penutca Ha 3 6e3 ocTaTka
if (b % 3 ==20) {

d++;
e *= b;
}
if (d == 0) {
e = 0;
}

printf("%d %d", d, e);



3agava 2A — Ha pa3oop

// 3apaya 2. BapunaHT A
#include <stdio.h>
void main() {

int a, b;

scanf _s("%d", &a);

b = 1;

do {
printf("%d ", b);
b++;

} while (b <= a);

b--;
printf("%d ", b);
} while (b > 1);

TecT 1. BBegute
3



3agava 2B — Ha caMoOCTOATESNIbHYHO OTPabOTKY

// 3apa4ya 2. BapwuaHT B

#include <stdio.h> TecT 1. BBeauTe
void main() { 3
int a, b;

scanf _s("%d", &a);

b = a;

do {
printf("%d ", b);
b--;

} while (b >= 1);

do {

b++;

printf("%d ", b);
} while (b < a);



3apava 3A — Ha pa3bop

// 3apada 3. BapuaHT A
#include <stdio.h>

void main() { TecT 1. BBeﬂ,l/lTe

int a, b, c;
int m2, m3; 36

scanf_s("%d%d", &a, &b);

m2 = 0;
m3 = 0;
C = a;
do {
if (¢ % 2 ==0) {
m2++;
}
if (¢ % 3 ==0) {
m3++;
}
C++;

} while (c <= b);

printf("%d %d ", m2, m3);



3agava 3B — Ha caMoCTOoATESIbHYHO OTPabOTKY

// 3apaya 3. BapwuaHT B

#include <stdio.h> TecT 1. BBeauTe
void main() { 30
int n, d;

scanf _s("%d", &n);

5"i”;f("%d =17 m); TecT 2. BeeauTte
do { 300

if (n % d ==0) {
printf("* %d ", d);

n=n/d;
}
else {

d++;
}

} while (n > 1);



Bbrnok-cxembl 3aaad 1A, 2A, 3A



3agaya 1A - 6nok-cxema

// 3apada 1. BapuaHT A

#include <stdio.h> < Hayano >
void main() { I
int a, b, ¢, d, e; // BBOA @, b, C //
=
scanf_s("%d%d%d", &a, &b, &c); e=0
d = 0;

e = 0;

// ecnu a genutcs Ha 2 0e3 ocTaTtka
if (a % 2 ==10) {

d++;
e += a;

¥

// ecnun b genutca Ha 2 0e3 ocTaTtka
if (b % 2 ==10) {

d++;
e += b;

¥

// ecnu c genutcs Ha 2 0e3 ocTaTtka -
if (¢ % 2 ==0) { HET e += &
d++;

e += C;

} / BbiBoa d, e /

printf("%d %d", d, e);

} . e T




3agaya 2A - 6nok-cxema

// 3apada 2. BapuaHt A
#include <stdio.h>
void main() {

int a, b;

scanf _s("%d", &a);

b = 1;

do {
printf("%d ", b);
b++;

} while (b <= a);

b--;
printf("%d ", b);
} while (b > 1);
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3aaaya 3A - 6riok-cxema
3agaya 3. BapwuaHTt
:tinclﬁde <3tdio.ph> ’

void main() { BBOJ a, b

int a, b, c;
int m2, m3;

=S
0o wN

L OO

scanf_s("%d%d", &a, &b);

m2 = 9,
m3 = 0;
C = a;
do {
if (¢ % 2 ==0) {
m2++;
}
if (¢ % 3 ==0) {
m3++;
}
C++; JA
} while (¢ <= b); B |
HET
pr‘intf("%d %d ", m2, m3), BbIBOA M2, m3

}



Ilon BapuaHTbl 3ag4a42 u 3



3agava 2C — ana camoCToATerIbHOU paboTbl
// 3apaya 2. Bapwnant C

#include <stdio.h> TecT 1. BBeauTe
void main() { 3
int a, b;

scanf _s("%d", &a);

b = a;

do {
printf("%d ", b);
b -= 2;

} while (b >= 1);

do {
b += 2;
printf("%d ", b);
} while (b < a);



3apada 2D — ons camMocToATeribHOU paboThl

// 3apa4ya 2. BapwuaHT D

#include <stdio.h> TecT 1. BBeauTe
void main() { 3
int a, b;

scanf _s("%d", &a);

b =1;

do {
printf("%d ", b);
b += 2;

} while (b <= a);

do {
b -= 2;
printf("%d ", b);
} while (b > 1);



3apaya 2E - Ana camocTosiTesribHON PadoThl

// 3apa4ya 2. BapwuaHT D

#include <stdio.h> TecT 1. BBeauTe
void main() { 10
int a, b;

scanf _s("%d", &a);

b =1;

do {
printf("%d ", b);
b *= 2;

} while (b <= a);

do {
b /= 2;
printf("%d ", b);
} while (b > 1);



3apayva 3C— ana caMmoCcToATerIbHOU paboTbl

// 3apava 3. BapwuaHT C

#include <stdio.h>
void main() { TecTt 1. BBegute

int a, b, c; 510
int m2, m5;

scanf_s("%d%d", &a, &b);

m2 = 0;
mS = 0;
C = a,
do {
if (¢ % 2 ==0) {
m2++;
}
if (¢ %5 ==0) {
mS5++;
}

C++;
} while (c <= b);

printf("%d %d ", m2, m5);



3apada 3D — onsa camMocToATeribHOU paboThl

// 3apgaya 3. BapwaHT D
#include <stdio.h>
void main() { TecTt 1. BBegute
int a, b, c; 510
int m3, m5;

scanf_s("%d%d", &a, &b);

m3 = 0;
mS = 0;
cC = a;
do {
if (¢ % 3 ==0) {
m3++;
}
if (¢ %5 ==0) {
mS5++;
}

C++;
} while (c <= b);

printf("%d %d ", m3, m5);



3apaya 3E - AnAa camocTosiTesribHON PadoThl

// 3apaya 3. BapwuaHT E
#tinclude <stdio.h>

void main() { TecTt 1. BBegute
int a, b, c; 32
int mN, mP;
scanf_s("%d%d", &a, &b);

mN
mP

9;
9;

C = a;
do {
if (c < 9) {
mN++;
}
if (c > 90) {
mP++;
}
C++;
} while (c <= b);

printf("%d %d ", mN, mP);



